
 
 
 

 

 
 1.   ;fn 450 dk 18% = k dk 30% gS] rks k dk eku Kkr 

dhft,A 

  (A)  320 

  (B)  270 

  (C)  250 

  (D)  750 

 
  Answer: B   

 2.   ;fn 280 dk k%, 350 ds 50% ds cjkcj gS] rks k dk eku 

Kkr dhft,A 

  (A)  75 

  (B)  72.5 

  (C)  62.5 

  (D)  60 

 

  Answer: C   
 3.   ;fn fdlh la[;k dk 24%, 39 ds cjkcj gS] rks og la[;k 

Kkr dhft,A 

  (A)  160.5 

  (B)  162.5 

  (C)  161.5 

  (D)  163.5 

 
  Answer: B   

 4.    fdlh la[;k ds  ds  dk  Hkkx 84 gSA ml la[;k 

dk 40%  Kkr dhft,A 

 (A)  850                    

 (B)  570                          

 (C)  280                            

 (D)  340 

  

 
  Answer: D   

 5.   40 ds 20 izfr”kr ds 8 izfr”kr dk eku Kkr dhft,? 

  (A)  0.64 

  (B)  4.80 

  (C)  0.80 

  (D)  6.64 

 

  Answer: A   
 6.   ,d la[;k dk 82%, 738 ds cjkcj gSA ml la[;k ds 

90% dk eku Kkr dhft,A 

  (A)  820 

  (B)  802 

  (C)  810 

  (D)  900 

 
  Answer: C   

 7.   ,d la[;k ds 29.5% dk eku 0.59 gSA og la[;k Kkr 

dhft,A 

  (A)  1.8 

  (B)  2 

  (C)  2.5 

  (D)  2.4 

 

  Answer: B   

 8.   ;fn x = y = 

, vkSj z = 

 gS] rks x, y vkSj z dk egRre 

lekiorZd (HCF) Kkr dhft,A 

  (A)  1260 

  (B)  840 

  (C)  420 

  (D)  630 

 
  Answer: C   

 9.   875, 245 vkSj 1225 dk egRre lekiorZd (HCF) D;k 

gksxk? 
  (A)  105 

  (B)  7 

  (C)  35 

  (D)  5 

 
  Answer: C   

 10.   98, 28 vkSj 112 dk y?kqRre lekioR;Z (LCM) Kkr 

dhft,A 

  (A)  1176 

  (B)  1568 

  (C)  392 

  (D)  784 

 

  Answer: D   
 11.   28 vkSj 49 ds y?kqRre lekioR;Z (LCM) vkSj egRre 

lekiorZd (HCF) dk ;ksxQy fdruk 

     gksxk? 

  (A)  210 

  (B)  203 

  (C)  196 
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  (D)  217 

 

  Answer: B   

 12.      vkSj  dk egRre lekiorZd 

(HCF) Kkr dhft,A 

  (A)                        

  (B)                           

  (C)                              

  (D)    

 

  Answer: C   

 13.    vkSj  dk y?kqRre lekioR;Z (LCM) Kkr dhft,A 

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)   

 

  Answer: A   
 14.   pkj vadksa dh og cM+h ls cM+h la[;k Kkr dhft,] tks 18, 

25, 45 vkSj 55 ls iw.kZr% foHkkT; gksA 

  (A)  9940 

  (B)  9900 

  (C)  9950 

  (D)  9500 

 

  Answer: B   
 15.   ikap vadksa dh og NksVh ls NksVh la[;k Kkr dhft,] tks 

12, 16, 24 vkSj 28 ls iw.kZr;k foHkkT;  

     gSA 

  (A)  10080 

  (B)  10090 

  (C)  10060 

  (D)  10070 

 

  Answer: A   
 16.   fuEu esa ls dkSu lh fHkUu lcls cM+h gS? 

          , vkSj  

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)   

 
  Answer: B   

 17.   ;fn 5 vadksa dh la[;k 505xy, 11 vkSj 21 ls foHkkT; gS] 

rks (7x - 5y) dk eku D;k gksxk? 

  (A)  11 

  (B)  30 

  (C)  16 

  (D)  31 

 
  Answer: A   

 18.   ,slh pkj dzekxr la[;k,a Kkr dhft, fd igyh la[;k ds 

nksxqus] nwljh la[;k ds rhu xqus] rhljh  la[;k ds pkj xqus vkSj 

pkSFkh la[;k ds ikap xqus dk ;ksx 236 gksA 

  (A)  15, 16, 17, 18 

  (B)  17, 18, 19, 20 

  (C)  18, 19, 20, 21 

  (D)  19, 20, 21, 22 

 

  Answer: A   

 19.    og la[;k Kkr dhft,] ftldk  Hkkx] mlds  Hkkx ls 

4 vf/kd gSA 

  (A)  100                           

  (B)  80                            

  (C)  90                               

  (D)  70 

  



 

 

  Answer: B   
 20.   nks la[;kvksa dk ;ksx 16 gS vkSj mudk xq.kuQy 63 gSA 

mu nksuksa la[;kvksa ds O;qRdze dk ;ksx D;k    gksxk? 

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)   

 

  Answer: A   
 21.   fdlh izfr;ksxh ijh{kk esa izR;sd lgh mRrj ij 1 vad 

feyrk gS] gy u fd, iz”u ds fy, 0 vad feyrk gS vkSj izR;sd 

xyr mRrj ij  vad dkVk tkrk gSA vfEcdk us 120 iz”uksa ds 

mRrj fn,  vkSj mls 90 vad izkIr gq,A mlds n~okjk fn, x, 

mRrjksa esa ls fdrus lgh Fks? 

  (A)  98 

  (B)  60 

  (C)  100 

  (D)  110 

 
  Answer: C   

 22.   ;fn  vkSj c =  gS] rks 

 dk eku Kkr dhft,A 

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)   

 
  Answer: B   

 23.   fuEufyf[kr esa ls dkSu lk 5.  dk lgh fHkUukRed 

fu:i.k gS? 

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)   

 
  Answer: D   

 24.   61.2 
 x 36

?
 x 30

2.4
 x 25

1.3
 = 30

5
 esa ? dk eku Kkr 

dhft,A 

  (A)  2.6 

  (B)  0.1 

  (C)  0.7 

  (D)  1.4 

 

  Answer: C   
 25.   12288 la[;k ds fdrus xq.ku[kaM gksaxs? 

  (A)  24 

  (B)  26 

  (C)  28 

  (D)  22 

 
  Answer: B6   

 26.   Alphabet  esa ck;sa ls 15 os v{kj ds nk;s 

dk 20 okW v{kj dkSu & lk gksxkA 

 

 
  (A)  I    
  (B)  G 
  (C)     H   
  (D)   L 
 

 
  Answer: a   

 27.   "POSITIVE" kCn esa v{kjksa ds ,sls fdrus 

tksM+s gSa ftrus dh o.kZekyk ds dze esa gksrs gSa\ 

 

  (A)  कोई नह ॊ    



 

  (B)  1     

  (C)  2        

  (D)  3    

  (E)  3 से अधधक  

 
  Answer: E   

 28.   

 
COURAGEOUS 
  (A)  SECURE  
  (B)  ARGUE  
  (C)  COURSE  
  (D)  GRACE  

 
  Answer: A   

 29.   vaxzsth o.kZekyk dks ck,a ls nk,a fy[kus ij] ck,a ls 12oas 

v{kj ds nkbZa vksj 5oka v{kj dkSu lk gksxk? 

  (A)  P 

  (B)  Q 

  (C)  H 

  (D)  E 

 

  Answer: B   

 30.    ml fodYi dk p;u djsa] ftldk rhljs “kCn ls ogh 

laca/k gS] tks nwljs “kCn dk igys “kCn ls gSA 

 fdyksxzke % nzO;eku %% fdyksehVj % &&&&&&&& 

  (A)  pky                

  (B)  yackbZ                

  (C)  le;            

  (D)   cy 

  

 
  Answer: B   

 31.   ml fodYi dks pqusa] tks rhljh la[;k ls mlh rjg lacaf/kr 

gS tSls igyh la[;k nwljh ls lacaf/kr 

     gSA 

      25 : 16 :: 41 : ? 

  (A)  32 

  (B)  30 

  (C)  51 

  (D)  31 

 

  Answer: A   

 32.   ml v{kj dk p;u djsa] tks fuEufyf[kr Js.kh esa iz”u 

fpgu (?) ds LFkku ij vk ldrk gSA 

        B : H :: P : V :: N : ? 

  (A)  T 

  (B)  P 

  (C)  M 

  (D)  K 

 

  Answer: A   
 33.   ml fodYi dk p;u dhft,] ftldk ikapoas v{kj&lewg ls 

ogh laca/k gS] tks nwljs  

   v{kj&lewg dk igys v{kj&lewg ls gS vkSj pkSFks v{kj&lewg dk 

rhljs v{kj&lewg ls 

   gSA 

  (A)  GST 

  (B)  GSN 

  (C)  HRN 

  (D)  HRT 

 
  Answer: B   

 34.   fn, x, la[;k&;qXeksa esa ls izR;sd esa] nwljh la[;k] igyh 

la[;k ij ,d fuf”pr xf.krh; lafdz;k  

     djds izkIr dh tkrh gSA fuEufyf[kr esa ls rhu la[;k&;qXe 

,d leku iSVuZ dk ikyu djrs gSa] 

     vkSj bl izdkj ,d lewg cukrs gSaA ml la[;k&;qXe dk p;u 

djsa] tks ml lewg ls lacaf/kr ugh gSA 

  (A)  729 - 10 

  (B)  512 - 9 

  (C)  125 - 6 

  (D)  343 - 5 

 
  Answer: D   

 35.    lwphc) pkj “kCnksa esa ls] rhu fdlh rjg ls laxr gSa vkSj 

,d vlaxr gSA vlaxr dk p;u djsaA 

  (A)  bafM;k               
  (B)  vkLVªsfy;k                

  (C)  vQzhdk             

  (D)   ;wjksi  
  

 

  Answer: A   
 36.   ,d fuf”pr dwV Hkk’kk esa] ^Dyc^ dks ^fon~;ky;^ fy[kk 

tkrk gS] ^fon~;ky;^ dks ^[ksy dk eSnku^ fy[kk 

     tkrk gS] ^[ksy dk eSnku^ dks ^?kj^ fy[kk tkrk gS] ^?kj^ dks 

^cktkj^ fy[kk tkrk gS] vkSj ^cktkj^ dks 



 

     ^cl^ fy[kk tkrk gSA 

     fon~;kFkhZ v/;;u djus dgka tkrs gSa? 

  (A)  [ksy dk eSnku 

  (B)  ?kj 
  (C)  cl 

  (D)  fon~;ky; 

 

  Answer: A   
 37.   ,d fuf”pr dwV Hkk’kk esa ‘TONGUE’ dks 

‘EOUGNT’ fy[kk tkrk gS] vkSj ‘JEALOUS’ 

       dks ‘AEOUJLS’ fy[kk tkrk gSA mlh dwV Hkk’kk esa 

‘STOMACH’ dks fdl izdkj fy[kk  

     tk,xk? 

  (A)  ACOHMST 

  (B)  MOSTACH 

  (C)  ACMOHST 

  (D)  AOCHMST 

 
  Answer: D   

 38.   ,d fuf”pr dwV Hkk’kk esa] ‘CHERRY’ dks 6-16-10-

36-36-50’ fy[kk tkrk gS] vkSj ‘GRAPES’ dks ’14-36-2-32-

10-38’ fy[kk tkrk gSA mlh dwV Hkk’kk esa ‘LITCHI’ dks fdl 

     izdkj fy[kk tk,xk? 

  (A)  24-18-40-6-16-18 

  (B)  24-16-40-6-18-16 

  (C)  26-18-38-6-16-18 

  (D)  26-18-40-6-16-18 

 
  Answer: A   

 39.   ,d fuf”pr dwV Hkk’kk esa] ‘LEAF’ dks ‘OGDH’ fy[kk 

tkrk gS] vkSj ‘TREE’ dks ‘WTHG’ 

         fy[kk tkrk gSA mlh dwV Hkk’kk esa ‘STEM’ dks fdl izdkj 

fy[kk tk,xk? 

  (A)  VVHO 

  (B)  VUHN 

  (C)  UVGH 

  (D)  UVHO 

 

  Answer: A   

 40.    उस विकल्ऩ का चयन कीजिए, शब्दकोश में 
ददखेंगे।  गए शब्दों के ऐसे सह  क्रम का धनरूऩण 
करता है, िैसे िे अॊगे्रिी 
  

1  Canvas 2 Candidly 3 Canteen 4 Canopy 5 Cannibal 
6 Cancer 
  (A)  6, 2, 5, 3, 4, 1 
  (B)  6, 2, 5, 4, 3, 1 
  (C)    5,2 6,4, 1, 3 
  (D)   6, 5, 2, 4, 3, 1 
  

 

  Answer: b   

 41.    उस विकल्ऩ का चयन कीजिए, िो ददए गए 
सह  क्रम का धनरूऩण करता िैसे िे अॉगे्रिी 
शब्दकोश में ददखेंगे।  

1  Circulate 2  Circuit 3  Citrus 4  Cinnamon 5  Circular 
6  Citizen 
   
  (A)  4,2,5,1,6,3 
  (B)  4,2,1,5,6,3, 
  (C)  4,5,2,1,6,3 
  (D)  2,1,5,4,3,6 

 
  Answer: A   

 42.    उस विकल्ऩ का चयन करें िो उन अऺरों को 
धनरूवऩत करता है, जिन्हें नीचे ददए गए ररक्त स्थान में 
बाएॊ से दाएॊ क्रधमक रूऩ से रखे िाने ऩर अऺर श्रॊखऱा 
ऩूणण हो िाएगी।  

BRU_TLP_RUI_LPBR_ITLPB_UIT_ _ 
  
  (A)   IBTUPLR  
  (B)   IBTRUPL 
  (C)  IBTURLP 
  (D)   IBRUTLP 

 

  Answer: c   

 43.    उस विकल्ऩ का चयन करें िो उन अऺरों को 
धनरूवऩत करता है, जिन्हें नीचे ददए गए ररक्त स्थान में 
बाएॊ से दाएॊ क्रधमक रूऩ से रखे िाने ऩर अऺर श्रॊखऱा 
ऩूणण हो िाएगी।  

DY_ GMI_ _YTG_ILDYT_MILD_TGM_L   
  (A)  TDLGMYI 
  (B)   TLDGMIY 



 

  (C)  TLDMGYI 
  (D)   TLDYMIG 
  

 

  Answer: c   
 44.   fn, x, pkj lehdj.kksa es als] igys rhu dks ,d fuf”pr 

iz.kkyh ds vk/kkj ij gy fd;k x;k gS] 

      tgka vkd`fr ‘ ’ dk dk;Z leku jgrk gSA blh vk/kkj 

ij pkSFks lehdj.k dk lgh mRrj Kkr 

      dhft,% 

      6 2 = 9          4  5 = 12 

              I.         II. 

         7   3 = 14     3   3 =  ? 

             III.       IV. 

  (A)  6 

  (B)  9 

  (C)  3 

  (D)  12 

 

  Answer: A   
 45.   uhps fn, x, iSVuZ dk /;kuiwoZd v/;;u djsa vkSj ml 

la[;k dk p;u djsa] tks blesa iz”u fpgu  

      (?) ds LFkku ij vk ldrh gSA 

        

  (A)  5 

  (B)  8 

  (C)  4 

  (D)  6 

 
  Answer: D   

 46.    एक कागि को नीचे ददखाए अनुसार मोडा 
और काटा िाता है। कागि को खोऱने 

ऩर यह कैसा ददखाई देगा? 

 

  (A)     

  (B)     

  (C)     

  (D)     

 
  Answer: c   

 47.    एक कागि को नीचे ददखाए गए अनुसार 
मोडा और काटा िाता है। खोऱे िाने ऩर 

यह कैसा ददखाई देगा? 

  

  (A)     

  (B)     



 

  (C)     

  (D)     
  

 
  Answer: b   

 48.     nh xbZ vkd`fr esa fdrus f=Hkqt gSa? 

         
  (A)   9                        

  (B)  11                      

  (C)  12                          

  (D)  10 

  

 

  Answer: B   

 49.    िब दऩणण को धनम्न धचत्र के अनुसार 'PQ' ऩर 
रखा िाता है, तो ददए सॊयोिन के िाऱे सह  दऩणण 
प्रधतवबॊब का चयन करें। 

 

  (A)   

  (B)   

  (C)   

  (D)    

 

  Answer: D   

 50.     उस विकल्ऩ आकर धत का चयन करें िो द  
गई आकर धत में सजन्नदहत है (घूमाने की अनुमधत नह ॊ 
है। 

  

  (A)     

  (B)     

  (C)      
  

  (D)     

 
  Answer: c   

 51.    ितणमान में भारत में दकस प्रकार की बेरोिगार  की 
समस्या  
   बहुत गॊभीर समस्या बनी हुई है ? 

      

  (A)  ग्रामीण बेरोिगार    



 

  (B)  धशजऺत बेरोिगार  
      

  (C)  शहर  बेरोिगार    

  (D)  खुऱी बेरोिगार  
 

  Answer: b   

 52.    भारत में धनधणनता के स्तर का आकऱन दकया 
िाता है? 

     

  (A)  विधभन्न राज्यों में प्रधतव्यवक्त आयके आधार 
ऩर 

     

  (B)  ऩररिार की औसत आय के आधार ऩर 

     

  (C)  ऩररिार के उऩभोग व्यय के आधार ऩर 

     

  (D)  देश की मधऱन बजस्तयों की िनसॉख्या के 
आधार ऩर 
 

  Answer: c   

 53.    हार्ण करॊसी से तात्ऩयण है? 

      

  (A)  िह मुद्रा जिस की आऩूधतण माॊग की अऩेऺा को 
      

  (B)  िह मुद्रा जिसकी आऩूधतण माॊग की अऩेऺा 
अधधक हो 
      

  (C)  िह मुद्रा जिसकी आऩूधतण तथा माॊग दोनों जस्थर 

हो 
      

  (D)  इनमे से कोई नह  
 

  Answer: a   

 54.   बेंक दर िह दर है जिस ऩर -- 

       

  (A)  एक बेंक ऩजब्ऱक को उधार देता है 

       

  (B)  आरबीआई ऩजब्ऱक को उधार देता है 

       

  (C)  आरबीआई िाजणज्यक बैंको को उधार देता 
है 

       

  (D)  भारत सरकार अन्य देशो को उधार देती है 

 

  Answer: c   
 55.    Hkw&iiZVh ds lhek ijr ij dkSu-lh rRoksa 
dh  

   iz/kkurk gS& 

   

  (A)   flfydkWu vkSj eSXek 
      

  (B)   flfydkWu vkSj esXusVkbV 

      

  (C)   flfydu vkSj eSxsusf’k;e 
    

  (D)   flfydu vkSj eSXusf’k;e 

 
  Answer: C   

 56.    bEQky fdl jkT; dh jkt/kkuh gS & 
  

  (A)   fetksje   

  (B)   ukxkySaM  
  (C)   ef.kiqj  

  (D)   f=iqjk 

 
  Answer: C   

 57.    flMuh fdl unh ds fdukjs clk gS &  
   

  (A)   felhflih  
  (B)   jkbu      

  (C)   MkfyZax      

  (D)   fVxfjl  

 

  Answer: C   
 58.    cksdkjks LVhy IykaV fdldh lgk;rk ls   
   cuk;h xbZ &  

  

  (A)   Ýkal  

  (B)   :l   



 

  (C)   teZuh    

  (D)   fczVsu 

 

  Answer: B   
 59.    Hkkjr dk izFke xoZuj tujy fdls cuk;k  
   x;k& 

  

  (A)     okjsu gsfLaVl   

  (B)   ykMZ dukZokfyl 

    

  (C)     ykMZ fofy;e cSfVd  

  (D)   ykMZ dSfuax 

 
  Answer: C   

 60.    ferk{kjk uked xzaFk ds ys[kd dkSu Fks & 
  

  (A)     dYg.k    

  (B)   egf"kZeuq  
  

  (C)     foKkus’oj    

  (D)   dkfynkl  

 
  Answer: C   

 61.    eqerkt egy dk okLrfod uke D;k Fkk& 
  

  (A)     vLer csxe   

  (B)   gehuk csxe 

    

  (C)     vkjtwean ckuwcsxe   

  (D)   fnyjkl ckuwcsxe  

 

  Answer: C   

 62.   ekuo }kjk cuk;k tkus okyk izFke vkStkj 
Fkk  

  

  (A)     ryokj  

  (B)   Hkkyk  

  (C)     dqYgkM+h  
  (D)   gy 

 

  Answer: C   
 63.    phu dk jk"Vªh; [ksy gS& 
  

  (A)   Vscy Vsful    

  (B)   vkbl&gkWdh 

    

  (C)   lkWaM&;q)    

  (D)   twMks&djkVs 

 

  Answer: a   
 64.    jk"Vªh; dSMsV dksj (NCC) dh LFkkiuk dc  
   gqbZ& 

  

  (A)   1948bZ    

  (B)   1971bZ0  

   

  (C)   1978bZ0    

  (D)   1962bZ 

 
  Answer: a   

 65.    fganh fnol dc euk;k tkrk gS& 
  

  (A)   5 vDVqcj   

  (B)   5 flrEcj 
    

  (C)   14 flrEcj   

  (D)   7 fnlEcj 

 
  Answer: c   

 66.    Hkkjr dh lcls ÅWaph pksVh dkSu gS& 
  

  (A)   ,ojsLV       

  (B)   uank nsoh 
    

  (C)   vjkoyh       

  (D)   xkWMfou vkfLVu(K-2) 

 

  Answer: d   

 67.    Hkkjr dk 28 okWa jkT; dkSu gS& 
   

  (A)   mrjk[kaM  
  (B)   >kj[kaM   

  (C)   fetksje 
  (D)   xksj[kkySaM 

 

  Answer: b   
 68.    jkT;lHkk ds lnL;rk ds fy, U;wure mez  
   lhek fdruh gS& 

   

  (A)   21o"kZ  



 

  (B)   25o"kZ  

  (C)   30o"kZ  

  (D)   35o"kZ 

 

  Answer: c   
 69.    yksd ys[kk lfefr eas lnL;ks dh la[;k  
    fdruh gksrh gS& 

  

  (A)   22  

  (B)   15         

  (C)   7   

  (D)   30      

 

  Answer: a   
 70.    vaMeku-fudksckj }hi lewg fdl mPp 
U;k;ky;  

   ds vUrxZr gS& 

     

  (A)   psUubZ   

  (B)   dksydrk  
  (C)   gSnjkckn  
  (D)   dVd 

 
  Answer: b   

 71.    fdlh foy;u dk  PH  eku  7 ls de 
gksus    

   ij foy;u dh izd`fr gksxh& 

   

  (A)  vEyh;  
  (B)  {kkjh;      

  (C)  mnklhu  
  (D)  vifjofrZr 

 
  Answer: A   

 72.   jDr dk FkDdk u cuuk fdl foVkfeu dh 
   deh ls gksrk gS&    

   

  (A)  foVkfeuA    

  (B)  foVkfeuB   

   

  (C)  foVkfeuK   

  (D)  foVkfeuE 

 

  Answer: C   
 73.   buesa ls vfn’k jkf’k dkSu gS &  

   

  (A)  osx   

  (B)  cy   

  (C)  nzO;eku   

  (D)  Roj.k  

 

  Answer: C   
 74.    U;wfelesfVDl esa fdldk v/;;u fd;k  
   tkrk gS 

    

  (A)  rakf=dk ra= dk   

  (B)  iqjkus flDdks dk  
    

  (C)  vkS"kf/k;ksa dk    

  (D)  f’kykys[kksa dk 

 

  Answer: B   
 75.   fdl ’kk[kk ds varxrZ ekuo ds fodkl 
jhfr    

    fjokt] bfrgkl ijEijkvkss adk v/;;u fd;s  

    tkrs gS 

      

  (A)  ,ukVkseh    

  (B)  bfrgkl 
   

  (C)  ,UFzkksiksyksth   

  (D)  vkfdZ;ksykWth 

 
  Answer: C   

 76.   Select the most appropriate ANTONYM of the 
given word.  
Vast  
  (A)  Limitless   
  (B)  Small   
  (C)  Gigantic   
  (D)  Huge  

 
  Answer: B   

 77.   Select the most appropriate ANTONYM of the 
given word. 
Severe  
  (A)  Narrow   
  (B)  Mild   
  (C)  Short   
  (D)  Sharp  



 

 

  Answer: B   
 78.   Select the most appropriate ANTONYM of the 
given word. 
Ample  
  (A)  Spare   
  (B)  Enough   
  (C)  Plenty   
  (D)  Scarce  

 
  Answer: D   

 79.   Select the most appropriate meaning of the 
given idiom.  
Ins and outs  
  (A)  Complete facts   
  (B)  some details   
  (C)  Brief points   
  (D)  hidden facts  

 
  Answer: A   

 80.   Select the most appropriate meaning of the 
given idiom . 
In a fix  
  (A)  In a difficult situation   
  (B)  Under repairs   
  (C)  Om a closed space    
  (D)  Under observation  

 
  Answer: A   

 81.   Select the most appropriate meaning of given 
idiom. 
Having the gift of the gab  
  (A)  has the best gift   
  (B)  Possessive in nature 
  
  (C)  Not ready to share to share belongings 
with others  
   
  (D)  Talks well and persuasively  

 
  Answer: D   

 82.   Select the option that can be used as a one - 
word substitute for the  given group of words.  
An outgoing , socially confident person  

  (A)  introvert   
  (B)  Brooder    
  (C)  Solitary   
  (D)  Extrovert  

 

  Answer: D   
 83.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words.  
Eskimo’s house that is made of ice blocks  
  (A)  Burrow   
  (B)  Cave   
  (C)  Den   
  (D)  Igloo 

 

  Answer: D   
 84.   Select the option that can be used as a one- 
word substitute for the given group of words.  
Belonging to the middle ages  
  (A)  Ancient   
  (B)  Primitive  
  (C)  medieval   
  (D)  Modern  

 

  Answer: C   
 85.   Select the most appropriate SYNONYM of the 
given word.  
Wily  
  (A)   frank   
  (B)  Friendly   
  (C)  Crafty   
  (D)  Honest  

 
  Answer: C   

 86.   Select the most appropriate synonym of the 
give word.  
Scour  
  (A)  Mark   
  (B)  scrub   
  (C)  Dirty   
  (D)  Spot  

 
  Answer: B   

 87.   Select the most appropriate synonym of the 
given word.  



 

Promotion  
  (A)  Demotion   
  (B)  endearment   
  (C)  Elevation   
  (D)  domination  

 

  Answer: C   
 88.   Select the INCORRECTLY spelt word.  
  (A)  Miscelleneous   
  (B)  Misalliance   
  (C)  Miscreant   
  (D)  Misrepresent  

 

  Answer: A   
 89.   Select the INCORRECTLY spelt word.  
  (A)  Spoonful   
  (B)  Vegitable   
  (C)  opening   
  (D)  Drainage  

 
  Answer: B   

 90.   Select the INCORRECTLY spelt word.  
  (A)  Hospiltel   
  (B)  hoist   
  (C)  hostel   
  (D)  hold  

 
  Answer: A   

 91.   Select the most appropriate option that can 
substitute the underlined segment in the given 
sentence. If there is no need to substitute it , select ‘ 
No substitution required’.  
 She has one younger sister, does she?                                                 
   
  (A)  haven’t she   
  (B)   No substitution required    
  (C)  has she   
  (D)  hasn’t she  

 
  Answer: D   

 92.   Select the most appropriate option that can 
substitute the underlined segment in the given 
sentence. If there is no need to substitute it , select ‘ 
No substitution required’.  

 I play football yesterday .  
  (A)  I been playing   
  (B)  I playing   
  (C)  No substitution required   
  (D)  I played  

 

  Answer: D   
 93.   Select the option that will improve the 
underlined part of the given sentence . In case no 
improvement is needed , select ‘No improvement 
required’.  
Your brother can’t drive, is it ?          
  (A)  No improvement required   
  (B)  couldn’t  he   
  (C)  can he   
  (D)  will he  

 

  Answer: C   
 94.   Select the most appropriate option to fill in 
the blank. 
There are five ------ members of the united Nations.  
  (A)  forever   
  (B)  immortal   
  (C)  durable   
  (D)  permanent  

 

  Answer: D   
 95.   Select the most appropriate option to fill in 
the blank.  
My friend asked me to ------. Him a thousand rupees.  
  (A)  supply   
  (B)  lend   
  (C)  extend   
  (D)  afford  

 

  Answer: B   
 96.   Select the most appropriate option to fill in 
the blank.  
You must take your medicine ------…  
  (A)  regularly   
  (B)  usually   
  (C)  constantly   
  (D)  commonly  

 



 

  Answer: A   

 97.   Select the most appropriate synonym of the 
given word.  
Choosy  
  (A)  Precious   
  (B)  Picky   
  (C)  Critical   
  (D)  Boring  

 

  Answer: B   
 98.   Select the option that can be use as a one - 
word substitute foe the given group of words.  
Fluent or persuasive in speaking or writing  
  (A)  Eloquent   
  (B)  Presenter   
  (C)  Magnificent    
  (D)  Persuader 

 

  Answer: A   

 99.   Select the INCORRECTLY spelt word.  
  (A)  Future   
  (B)  Flalvure   
  (C)  Leisure   
  (D)  Figure  

 

  Answer: B   
 100.   Select the most appropriate ANTONYM of 
the given word.  
Immune  
  (A)  eager   
  (B)  Exposed   
  (C)  Sensitive   
  (D)  Excused  

 

  Answer: C   

 
 

 
 


